
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CAMPUS ITAJAI DO IFSC 

 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, reuniram-se na sala virtual 

“meet.com/bhj-owzo-urp”, os senhores Luis Fernando Pozas, Ana Elisa Schmidt, Wagner Cabral Mehl, 

Patrícia Oliveira Rebelo Leite, Rodrigo Cavaleri Gerhardinger, Daniel Krieger, Marcelo Palma de Oliveira, 

Durlei Maria Bernardon Rebelatto, Dhebora Pacheco, Marcelo Batschauer, João Victor dos Santos Primo, 

Gabriel Zabini Nascimento e Michele Silva Valadão. 

Iniciou a reunião o Presidente do Colegiado, Luis Fernando Pozas trazendo os informes para o 

primeiro item, informando que um aluno do Curso de Administração Pública (externo ao IFSC), Rogério 

Cleli, solicitou participar das próximas reuniões, como já vinha fazendo em reuniões anteriores, a fim de 

buscar conteúdo para seu estudo sobre os colegiados das instituições de ensino. O Presidente colocou 

sob apreciação dos membros do Colegiado que aprovaram a participação, inclusive houveram sugestões 

de que as reuniões do colegiado sejam abertas a todos que desejarem participar, com critérios pré 

estabelecidos sobre o tempo de fala, quando esta for permitida, por questão de ordem, conforme Daniel 

apontou. Também foi sugerido pela Durlei que o mesmo apresentasse seu projeto ao Presidente para 

conhecimento.  Marcelo sugere que a reunião seja aberta a todos. Todos de acordo com a participação do 

estudante e as próximas convocações e pautas serão enviadas a todos servidores e alunos. O Presidente 

também trouxe como informe, o registro de um caso positivo de COVID-19 com um dos colaboradores 

terceirizados, sendo que a Direção Geral emitiu Portaria de bloqueio do acesso ao campus por 5 dias,  para 

realização dos testes nos demais colaboradores pelas respectivas empresas, evitando-se dessa forma 

novos contágios, conforme orientações da vigilância sanitária. 

Em seguida passou ao terceiro item da pauta,  formalizando o interesse do Presidente de que a 

secretaria do colegiado seja conduzida pela Assessora da Direção, Sra. Patrícia, o que teve aprovação de 

todos os membros, voltando então a discorrer sobre o que seria o primeiro item da pauta: 

1) Calendário de Reuniões do Colegiado conforme análise do Calendário do CEPE/CONSUP:  

Diante do cenário atual, explica o Presidente do Colegiado, que vêm ocorrendo muitas reuniões 

extraordinárias nos diversos colegiados do IFSC, dificultando a manutenção dos calendários que 

normalmente eram sincronizados com o CEPE, para viabilizar as análises dos PPCs e outras matérias 

importantes, sugerindo então, algumas reuniões ordinárias e ficando em aberto possibilidades de reuniões 

extraordinárias caso surjam demandas urgentes, havendo o consenso dos membros, ficaram definidas as 

datas abaixo para as reuniões ordinárias até dezembro/2020, sempre as quintas feiras com início às 13h30,  

já lembrando alguns prazos de documentos a serem apreciados pelo colegiado como o PDP e o PAT 2021: 

MÊS DATA LIMITE PARA 

SUBMISSÃO MATÉRIAS 

REUNIÃO CEPE REUNIÃO ORDINÁRIA 

COLEGIADO CAMPUS  
 

OBSERVAÇÕES 

JUNHO 29/05 18-19/06 25/06 Aprovação do PDP 29/06 

JULHO - - 30/07 Disponibilizar o PAT antes  

AGOSTO 24/07 13/08 - Se for necessário faz 

extraordinária 

SETEMBRO 21/08 10/09 17/09   

OUTUBRO 02/10 22-23/10 - Se for necessário faz 

extraordinária 

NOVEMBRO 06/11 19/11 19/11  

DEZEMBRO - - - Se for necessário faz 

extraordinária 

 

 

 

2) Recomposição do Colegiado:  Foi apresentada a relação dos atuais membros do colegiado, bem 

como a vigência de alguns mandatos: 

 



MEMBROS NATOS (GESTÃO): 

Luis Fernando Pozas – Presidente  -  Ana Elisa – Chefe DEPE  - Wagner – Chefe DAM 

REPRESENTANTES DOCENTES: 

RODRIGO CAVALERI GERHARDINGER – Titular – nomeação 01/08/2018 

MARCELO PALMA DE OLIVEIRA – Titular – nomeação 01/08/2018 

THIAGO PEREIRA ALVES: Suplente - nomeação 07/03/19 

REPRESENTANTES TAES: 

DURLEI MARIA BERNARDON REBELATTO – Titular - nomeação 01/08/2018 

DANIEL KRIEGER – Titular -  nomeação 07/03/19 

MICHELE SILVA VALADAO – Suplente- nomeação 07/03/19 

DHEBORA POMMERENING PACHECO – Suplente – nomeação 23/09/19. 

REPRESENTANTES DISCENTES: 

GABRIEL ZABINI NASCIMENTO – Titular – nomeação: 01/08/2018 

JOÃO VICTOR DOS SANTOS PRIMO – Titular – nomeação: 01/08/2018 

REPRESENTANTES SOCIEDADE CIVIL: 

- MARCELO PASQUALIN BATSCHAUER - Titular – nomeação:  23 de setembro de 2019 

- MARIA ISABEL ZIMMERMANN – Titular – nomeação: 12 de setembro de 2019 

- ALBA TEREZINHA SCHLICHTING – Suplente - nomeação: 23 de setembro de 2019 

- RUI LUIZ GONÇALVES – Suplente - nomeação: 23 de setembro de 2019; 

O Presidente informou que foi dito na reunião do CODIR que há possibilidade de prorrogação de 

alguns mandatos devido ao cenário atual, até que se retome as atividades normais e seja possível a 

realização de novo processo de escolha. Após algumas sugestões dos membros do Colegiado, como por 

exemplo: cada turma elege um representante até o novo processo de escolha; prorrogação da nomeação 

somente de um representante discente no caso da provável formatura do discente Gabriel, podendo ser 

um dos discentes do Colegiado de Ensino (presidentes do Grêmio e CA); ou um convite da Direção a 

potenciais representantes para suprir a falta nesse período (discentes, docentes, taes), verificando o 

amparo jurídico para prorrogar até volta das atividades normais; o encaminhamento ficou acordado por 

todos os membros, da seguinte forma:  

a)  Prorrogação do mandato até 31/12/2020; 

b) Realização de um processo de escolha virtual, no caso de vacância (formatura do representante 

discente por exemplo) e se não houverem interessados, ficará o Colegiado sem essa representação e 

abre-se mais uma rodada de escolha virtual 

d) Os discentes João e Gabriel podem buscar representantes entre seus pares. 

 

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 17h05 minutos, sendo esta ata 

após aprovada na próxima reunião, assinada por mim Patrícia Oliveira Rebelo Leite, Secretária deste 

Colegiado e pelos demais membros participantes da mesma. 


